OEMATAKIA ZTA MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ B’ AYKEIOY

OEMA 1°
Aivovtai Ta onpeia A(2,2\/§), B(4,0) ko I'(x + 4,—K\/§) ,kelR,
A. Na dcifeTe 611 Ta onpceia A, B kai I gival ouveuBeiakd yia KAOe TiIPA Tou K.

B. Na ppcite Th ywvia Twv diavuopdTwy /TB AO.

I". Na ppcite yia moieg TIHéEC Tou K 1oxUel h axéon: TB E =2 BT“Z

A. Tia kaBe pia améd TI¢ TIHEC TOU K TOU TIPONYOUHEVOU EpWTAPATOC, vd PpEiTe Th OXETIKA Béon Twv
onhpeiwv A, B, T,

(Amavtioew: B: 60° T: k=-11 k=2 A: lNa k=-1, 1o I' avdpeoa ata A kat B evw yta k=2 1o B eivat
avdyeoa ata A Kau )

OEMA 2°

Aivetai n e€iowon: (*) (kz A+ l)x + (k2 - 5)y ~21=0, LeR

A. Na dcifeTe 0TI TapioTdvel uBcia yia KAOe A TpaypdaTiko.

B. Na dcifete 611 dev uTtdpx el 0TaBep6d anyeio amd To omoio va diEpxovTal OAeC o1 euBeieg ThG OIKoYEvEIdG.
. Na ppeite - av utdpxel - euBeia TnG oikoyéveldg TapdAAnAn othyv (g) :

31x+31y-19=0

A. Tia A=-6, ppeite Tnv améoTach Twv euBeiwv (&) kar (*).

E. Ma A=1, Pppeite To MAnaGiEéaTepo onyeio Thg (*) oto anueio O(0,0).

, , 2 6 8
(Amavtiioei: I": Ta A=-6, n euBeia 31x+31y+12=0 A: d = £ E:|l—,——|)
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OEMA 3°
Aivetai n e€iowon: (*) x* +y? +(21L+6)x+(2L-6)y +2)° =0, L e R
A. Na amodeieTe 0TI TapioTavel icoug KUKAOUG yia KABe A TTpayldTiKO, TwWV oTtoiwy va PPeiTe To KEVTPO
Kdl ThV aKTiva.
B. Na d¢ieTe 0TI 0 YEWHETPIKOG TOTOG TWV KEVTPWY TWV KUKAWY , givai n euBeia pe eiowon: y=x+6
(e).
I. OAoi o1 kKUKAoI TN oikoyévelag (*) éxouv dUo koivég epamTopeves. Na Ppeite Tic e€iowaoeig Toug.
A. 1. Na ppeite Tnv e€iowon piac mapaPoAi¢ pe oTia oTov Yy  , n omoia va éxel epamTopévn Thv cuBcia
(e).

2. Na ppeite pia epamrtopévn ThG TponyoUHEVNG TTapdPoARg, kaBeTnh aTtnv (g).

(Amavtijoew: A: K(-A-3,3-A) pe aktiva R = 3\/5 [ y=x+12, y=x
A xP=-24y, y=-x+6)

OEMA 4°

Aivetai To onpgio A(1,2) kai To didvuoua AM = (—2,1) , 0ou M péoo evog TUApartog AB.

A. Na amodciete 611 To onpeio M civai 1o (-1,3) evw To B civai 1o (-3,4)

B. Av EI = 07\ +2- m Ko B # 6 [3 = (XZ,X - 3) va PpeiTe TN TIUA Tou A WwoTe Ta diaviouaTa & Kol [3

va gival ouyypappikd.



r. Av §:(2K—4,K2—1),K6R, Bpeite t0 Kk Wote &L;.

(Amavtijoe: B: A=3 T: k=2 )

OEMA 5°

Aivetai n e€iowon: (*) x> —y® +4x+6y-5=0

A. Na amodciete 611 n (*) mapioTtdvel dUo euBciec kKAOeTeC peTall Toug.

B. TTavw oTig euBeieg pe e§iowoeig (g,) 'y =—x+1 (g,)'y =x+5, maipvoupe Ta onpeia A kai B
avrioToixa, wate 1o onpeio M(-1,0) va civar To péoo Tou AB. Na Ppeite TI¢ ouvTeTaypéveg Twy onpeiwy A
kai B.

. Na ppeite To yewpeTpiké 1m0 TWV onpeiwv N(x,y), yia Ta omoia 10x0e1 671 n ywvia ANB givar opOn.

A. Na ppeite To yewpeTpiké T6TO Twv onpeiwv A(Xy) , yid Ta oToid To euPpadov Tou Tpiywvou AAB 1coUTal

e 3@ T.JL.OL

(Amavthoeig: A: y=-x+1,y=x+5 B: A(2,-1),B(-4,1) T: (x+1P+y*=10

A y:—%x+ 10 —%, y:—%x— 10_%)

OEMA 6°

Aivovtai o1 kUkAor pe e€iowoeig: €, x° +y* +10x+9=0 C,:x*+y*-10x-11=0

A. Na amodcieTe 0TI 01 KUKAOI gival eEWTEPIKA EQATITOPEVOI.

B. Na ppcite Ti¢ €€10Woeic Twv epanmTopevwy aToug dUo KUKAoUG Trou dyovTtal améd To onpeio A(-1,8).
. H pia amé Ti¢ TpeIg e@amTopeveg Tou epwThaTtog P cival dieubeToloa Hiag tapaPoAng pe €oTia aTov
XX kai aova ouppeTpiac Tov XX . Na ppeite Tnv e€iowon Tng mapaPoAng.

A. Na PpeiTe To YEWPETPIKO TOTO TWV KEVTPWY TWV KUKAWY 01 0TToiol e@dmTovTal eEWTEPIKA OTOUG
KUKAoug C; kai C,.

(Amavthoeg: A: Acixvw 6Tt KA=R+r B: y=-1

2

F:y> =4x A: O évag kAddog tng umepPorric X° —;—4 =1, yia. x>1)

OEMA 7°

Aivovrai Ta Siavbopata a= (x -ly+ 2), 6 = (x +1y- 2).

A. Av 1oxUel 0TI al B va PpeiTe TO YEWUETPIKG TOTO TWV onpeiwv M(x,y).

B. MNa x=3 kai y=-1, va ppeite TnV mpoPoAn Tou diavuopartog &+ 2 B oTo didvuopa 8.

. Na ppeite Tnv e€iowon epamtopévng Tou KUKAoU Tou epwThpartog (A) , oTo onueio Tou A(1,-2).
A. Bpeite Tnv tapaPpoAn pe epantopévn Thv euBeia Tou epwTthpaTog () kai oTia otov aova gy .

(Amavtiioewg: A. X°+y*=5  B. H mpoPoAA eivat to dudvuopa (6,3) T x-2y=5
A. x°=40y)

OEMA 8°

lal+3

2

Eotw a = [I al-2,- ] A. Na Ppsie To Sidvuoua a

B. M@ tnv mio peydAn amo Ti¢ TIHEC TOU HETPOU TTOU PPAKATE, va UTTOAOYITETE Th ywvia Tou diavUouaTog a
pe Tov d€ova xx .



. Av ioxUel 611 @ L B, dmou f = (xz,xﬁ), B =0, ppeite To X.
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(Amavtrioec: A. a= (2,—2\/5) A a:[ e

} B. w=300° T.x=3)

OEMA 9°
Aivetai h e€iowon: (*): (02 —~ 4)x + (02 + a)y +a°+2a+4=0,aeR.

A. Na d¢cifeTe 0TI cival euBcia yia KdOe a TpaypaTiko apiOpo.

B. Na d¢ifeTe 611 Tepvd amd otaBepd onpcio, To oTroio Kai va PpeiTe.

I. Taa=1, va ppeite To eupaddv Tou TpIywvou Tou axhuatilel n euBeia pe Toug dfovec.
(Amavtijoe: B. (1,-2) . Eupadov=(49/12) tet. pov. afova)

OEMA 10°

Aivetai n ypapph pe e€iowon: X° +y° —-6x+a=0, aeR

A. Na mepiopiogeTe katdAAnAa Tnv TIUA Tou a, WwoTe n e€iowon va apioTdvel KUKAo.

B. Na ppeite Tnv TIuA Tou a, woTe n euBeia pe e€iowaon: y=-x+1 va epdmTeTal TOU KUKAOU.
I. Ta a=7, va ppeite Tnv efiowon epamTopévng Tou KUKAoU aTo anpeio Tou M(2,-1)
(Amavtijoe: A. lMNpémet a<9 B. a=7 . x+y=1)

OEMA 11°

AivovTai o1 kUkAor pe e€iowoeig: € i X2 +y? —6y +8=0 kar C,:x* +y* +6y-72=0

A. Na Ppeite Ta KévTpa Kal TIC AKTIVEG TOUG.

B. Na ppeite Th oxeTikA Béan Twy 800 KUKAWV.

I'. Av 1a onueia M kai N diatpéxouv Toug dUo KUKAoUG, va PpeiTe Th HEYIOTN KAl TRV €AAXI10TH TIHA Tou
pAkouc MN kaBuwc kai TiI¢ ouvTeTaydéveg Twy ondeiwv M kai N yia Ta omoia n améotaon MN yiveTai
eAdx10TN KAl Hé€yIoTn avTigToixda.

A. Na PpeiTte To yewpeTpIKO TOTO TWV ohueiwv A(X,y) TTou givar kévTpd TwV KUKAWV o1 0TToiol epdmTovTal
E0WTEPIKA Tou C, Kal e§wTepikd Tou KUKAou C; .

(Amavtioe: A. K(0,3) r=1 kat A(0,-3), R=9 B. O mpuwrog¢ elvat eawtepkdg Tou deUtepou, agou KA < R-
r . M(0,4), NO,6), minMN=2, M(0,4), N(0,-12) , maxMN=16 A. Emeid) AK+AA=10, o0 y.T elvat

2 2
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ENewn pe e€lowon: 7 + ;—5 =1)

OEMA 12°

Aiverai n e€iowon: X° —y* +4x+4=0

A. Na d¢cifeTe 611 TapioTdvel dUo kAOeTeC euBeieC.

B. Av o1 euBeieg TépvovTarl aTo onueio ' kai n kdBe pia Toug Tépvel Tnv y=2x+3 oTd A Kai B , va ppeite To
eppadov Tou Tpiywvou ABIT mou oxnuarilerai.

. Na ppeite Tnv e€iowon Tou KUKAou Trou diépxeTal amd Ta onpeia A, B kai T,

(Amavtioew: A. y=x+2, y=-x-2 B. Ta ongeia eivar: T(-2,0) , A(-1,1) kai B(—§ - IJ r.
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